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outdoortrophy 2010: Český tým triumfuje  
150 extrémních sportovců, čtyři namáhavé disciplíny, nesmírně náročné tratě a jedno české 
vítězství: v sobotu se v rámci 9. outdoortrophy odehrálo v Lingenau (Vorarlbersko) jedno 
z nejtvrdších týmových zápolení na světě. 
 
Lingenau (14. srpna 2010) – Celý svět extrémních sportů hleděl během víkendu na 
Bregenzerwald (Vorarlbersko, Rakousko): mistři světa a Evropy, ženy a muži, profesionálové 
i amatéři, špičkoví sportovci z deseti zemí bojovali v nové edici outdoortrophy o neoficiální 
titul mistrů světa v outdoorovém sportu. Štafetový závod zahrnující sportovní disciplíny běh 
do vrchu, paragliding, kajak a horské kolo patří mezi nejtěžší soutěže na světě. Bohové 
zápolení přáli: sportovci se mohli pustit do boje s přírodou za optimálních vodních a větrných 
podmínek. 
 
Světové hvězdy si to rozdaly 
Extrémně vysoká úroveň se projevila hned na startu běhu do vrchu v centru vesnice Egg: byl 
zde mistr světa v běhu do vrchu Helmut Schiessl, stejně jako italský špičkový běžec Gerd 
Frick (vítěz Zermattského maratonu) nebo dvě české hvězdy běhu do vrchu Jan Havlíček a 
Robert Krupička. Právě druhý z nich překonal dvanáct kilometrů s převýšením 1100 metrů 
nejrychleji v čase 1:06 hodiny a přivedl svůj tým „OpavaNet/Tilak“ do vedení před českými 
pronásledovateli „Speed 8“ a Schiesslovým týmem „Land Rover Team Hörburger“. Krupička 
předával pilotovi paraglidu Janu Škrabálkovi, který druhým nejlepším časem zvládl obhájit 
vedení. Nejrychlejším pilotem byl Rakušan Jakob Herrmann (Land Rover Team Hörburger) a 
jeho tým díky tomu získal druhé místo. Ale to nejnapínavější ještě jen mělo přijít: kajakář 
Tomáš Slovák, který se jako první spustil na vodu, byl také prvním, kdo předával štafetu 
jezdci na horském kole. Za nimi se však pole závodníků dále srovnávalo. Mistr Rakouska 
v kajaku Gerhard Schmid se probojoval spoustami vody ve špičkovém čase, dostal svůj 
původně favorizovaný tým „Telekom Team Südtirol“ na třetí místo a předával vítězi italského 
seriálu Hannesu Pallhuberovi, který se na 31,4 kilometrů dlouhé mountainbikové trati pokusil 
o poslední útok. Favoritům se však prosadit nepodařilo: skvělý jezdec na horském kole 
Jaroslav Kulhavý zajistil svému týmu „OpavaNet/Tilak“ vítězství stylem start-cíl s náskokem 
tří minut a čtyř sekund – což znamenalo první český triumf v devítileté historii outdoortrophy. 
Vítězné české tažení zkompletoval druhým místem tým „Speed 8“, Pallhuber a tým „Telekom 
Südtirol“ se museli spokojit s bronzem. 
 
Vítězství Vorarlberčanů v soutěži amatérů 
Vorlarlberské kvarteto „KFZ Geiger“ zvítězilo v hodnocení amatérů před českými sportovci 
týmu „7days“. Soutěž žen vyhrálo rakouské družstvo „www.chooza.com“, nejlepším továrním 
týmem se stal „Hypo Vorarlberg Power Team“. 
 
Pestrý rámcový program & outdoornight 
Množství fanoušků si přišlo na svoje nejen během soutěže, ale i při rámcovém programu: 
Expo Area v sektoru cíle, rozsáhlý program pro děti, pochoutky z grilu a párty, která je mezi 
zasvěcenými stejně známá jako samotné závody: big band Die dicken Kinder vařil po celou 
outdoornight.  

 
Před námi je jubilejní trophy  
V příštím roce se bude outdoortrophy konat podesáté. Vítězství v jubilejní trophy bude pro 
extrémní sportovce zcela mimořádným cílem. „Přijedeme znovu“, ozývalo se mezi sportovci. 
Další informace najdete na www.outdoortrophy.com.  
 



 
Text k obrázku: Extrémní výzva: outdoortrophy je považována za neoficiální mistrovství světa 
v outdoorovém sportu. 
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